

学院简报

第 17 期

鹤壁职业技术学院党委办公室

鹤壁职业技术学院行政办公室

2019 年 6 月 30 日

学院举行“七一”庆祝表彰大会

6 月 29 日上午，学院在图书馆诚信礼堂召开“七一”庆祝表彰大会。党委书记张艾青作主题讲话，党委副书记、院长蔡太生主持第一阶段工作会议，党委委员、副院长赵勇主持颁奖典礼，党委委员出席，全体教工党员参加。

庆祝表彰大会在雄壮的国歌声中开始。张艾青以“守初心，担使命，以高质量党建擎起为鹤壁人民办一所好大学的梦想”为题作了主旨讲话。讲话回顾了建党 98 年的光辉历史，总结了建院 18 年，尤其是“十二五”以来的发展成就，阐述了学院全体共产党员的初心和使命的内涵，并结合当前学院发展形势与任务，对学院共产党员在努力为鹤壁人民办一所好大学的征程中如何守初心、担使命提出了明确要求。她强调，全院共产党员要守初心、

担使命，在坚定理想信念中砥砺前行。每一名党员、干部特别是领导干部要以高度的政治责任感，积极投身到“不忘初心，牢记使命”主题教育中来。以“学习强国”平台、“党章学习月制度”为载体，原原本本学、交流研讨学、创新形式学、主动扎实改、持续抓好上下联动，把教育成果转化为坚定理想信念、砥砺党性心性、忠诚履职尽责的思想自觉和实际行动。

她强调，要守初心、担使命，以高质量党建为目标加强党的全面领导。政治建设要放首位、抓根本。要以党的政治建设为统领，把政治标准和政治要求贯穿党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设以及制度建设、反腐败斗争始终，以政治上的加强引领带动党的建设质量全面提高。组织建设要标准化、规范化。要认真实施《党支部建设“两化一创”强基引领三年行动计划（2019-2021）》，实现党支部建设标准化、规范化，为学院发展建设提供坚强的组织保证。干部队伍要高素质、严要求。坚持正确选人用人导向，持续打造革命化、专业化、年轻化高素质干部队伍。把从严管理干部贯彻落实到干部队伍建设全过程，坚持严管和厚爱结合、激励与约束并重，充分调动广大干部的积极性主动性创造性。从严治党要强责任、制度化。要严格履行全面从严治党“两个责任”，持续落实中央八项规定及其实施细则精神，加强监督执纪问责。深化以案促改常态化制度化，健全全面从严治党制度体系，持续保持学院风清气正良好政治生态。

她强调，要守初心、担使命，在改革提质中创先争优。要紧紧围绕“稳定规模、完善功能、强化质量、提升层次，建设高品质、有特色高职院校和应用型本科院校”的发展目标，争做解放思想的先锋，争做攻坚克难的能手，争做真抓实干的标兵，以决战决胜的勇气和魄力、苦干实干的作为和贡献，推动学院改革提质，补短板、强弱项、创品牌、提质量，努力创党的建设品牌，创职业教育品牌，创合作举办应用型本科教育质量品牌，在建设高质量富美鹤城征程中走在前、出重彩。

蔡太生就贯彻落实大会精神强调，要以总支为单位进一步学习领会，抓好贯彻落实，把讲话要义、会议精神与下半年“不忘初心、牢记使命”主题教育开展相结合，与学院教学实际工作中、管理服务中、改革发展进程中的创先争优相结合，与每个党员的工作担当精神、事业进取意识相结合，戮力同心，迎难而上，攻坚克难，共同为学院事业高质量发展、为鹤壁人民办一所好大学而努力奋斗。

赵勇宣读表彰决定。护理学院党总支等 3 个党总支、建筑设计与工程学院党总支学生支部等 7 个党支部、蒋楠等 32 名共产党员、徐勇杰等 16 名党务工作者被分别授予“先进党总支”“先进党支部”“优秀共产党员”和“优秀党务工作者”称号。颁奖典礼现场，播放了先进党组织和优秀共产党员、优秀党务工作者事迹视频。在欢快的乐曲声中，学院领导为获奖代表颁发了奖牌和

证书。

颁奖仪式后，在赵勇领誓下，全体共产党员面向党旗，重温入党誓词。大会在《国际歌》的激昂旋律声中结束。（党委办公室申宾）